

Uložit jako:	Přípona:	Použit k uložení:
Prezentace aplikace PowerPoint	PPTX	Prezentace aplikace PowerPoint, který je ve formátu XML s podporou souborů, ve výchozím nastavení.
Prezentace aplikace PowerPoint s podporou maker	PPTM	Prezentace obsahující Visual Basic for Applications (VBA) kód.
Prezentace aplikace PowerPoint 97-2003	PPT	Prezentace, kterou lze otevřít ve verzích aplikace PowerPoint 97 až Office PowerPoint 2003.
Dokument PDF	PDF	Formát elektronického souboru založený na jazyce PostScript vyvinutý společností Adobe Systems, který zachovává formátování dokumentu a umožňuje sdílení souborů.
Dokument XPS	XPS	Nový formát elektronického dokumentu pro výměnu dokumentů v jejich konečné podobě.
Šablony návrhů aplikace PowerPoint	POTX	Šablony prezentace PowerPointu můžete formátovat budoucí prezentace.
Předvádění aplikace PowerPoint	PPSX	Prezentace, která se vždy otevře v zobrazení Prezentace, nikoli v normálním zobrazení.
Prezentace aplikace PowerPoint XML	XML	Prezentace ve formátu Standardní soubor XML s podporou.
MPEG-4 Video	.mp4	Prezentaci uloženou jako video. Formátu MP4 přehraje na mnoha přehrávače, jako je Windows Media Player.
Windows Media Video	WMV	Prezentaci uloženou jako video. Formátu WMV přehraje na mnoha přehrávače.
Formát GIF	GIF	Snímek jako obrázku pro použití na webových stránkách. Formát souboru GIF podporuje pouze 256 barev. Je proto vhodný pro skenované obrázky typu ilustrací. Formát GIF může být vhodný také pro výkresy, černobílé obrázky a drobný text s výškou jen několik pixelů. Formát GIF podporuje animace a průhledná pozadí.
Formát JPEG	JPG	Snímek jako obrázku pro použití na webových stránkách. Formát souboru JPEG podporuje 16 miliónů barev a je nejvhodnější pro fotografie a složitou grafiku.

Uložit jako:	Přípona:	Použit k uložení:
Formát PNG	PNG	<p>Snímek jako obrázku pro použití na webových stránkách.</p> <p>PNG byl schválen jako standardní Konsorcium World Wide Web (W3C) Pokud chcete nahradit GIF. PNG nepodporuje animace a formát GIF, některé starší nepodporují v tomto formátu.</p>
Osnova/RTF	RTF	<p>Osnovu prezentace jako prostého textu dokument, který obsahuje menší velikosti souborů a schopnost bez maker soubory sdílet s ostatními, kteří nemají stejnou verzi aplikace PowerPoint nebo operační systém, který máte. Veškerý text v podokně poznámek není uložena v tomto formátu.</p>
Prezentace ve formátu OpenDocument	ODP	<p>Soubory PowerPointu můžete uložit, abyste se dá otevřít v prezentaci aplikace, které formát OpenDocument Presentation, třeba dokumenty Google a OpenOffice.org Impress. Prezentace můžete otevřít taky ve formátu odp v aplikaci PowerPoint. Některé informace o může dojít ke ztrátě při ukládání a otevírání souborů odp.</p>
